

В России произведено больше иномарок, чем отечественных автомобилей

Автор: msk

05.05.2010 13:02

Доля иностранных моделей в общем объеме производства автомобилей в России по итогам шести месяцев 2010 года составила 53,2%, сообщает Автостат, отмечая, что иномарке впервые обогнали отечественные модели по объемам производства. К примеру, в 2009 год иномарки занимали 46,8% в общем объеме производства машин, в 2008-м – 40,3%.

В первом полугодии в России было произведено 489,1 тысячи автомобилей, на машины иностранных марок пришлось 260,2 тысячи. В целом в 2010 году в России, по прогнозам аналитиков, соберут около миллиона автомобилей – это почти в два раза больше, чем в 2009 году, однако в полтора раз меньше, чем в 2008-м (1,47 млн машин).

Эксперты также отмечают, что в первом полугодии текущего года спрос на новые автомобили вырос на 3% по сравнению с прошлогодним уровнем. Среди российских марок первое место по популярности занимает «Лада», среди иномарок - Chevrolet.